

OKRESNÍ SOUD V SEMILECH

Nádražní 25, 513 01 Semily,

**Opatření a Pokyn Justiční strážní Okresního soudu
v Semilech ze dne 13. října 2020**

Předsedkyně Okresního soudu v Semilech vzhledem k aktuálnímu vývoji epidemiologické situace související s narůstajícím počtem onemocnění COVID-19, v zájmu omezení šíření této nákazy a zachování zdraví občanů (účastníků řízení, právních zástupců, znalců, tlumočnicků, svědků), zaměstnanců Okresního soudu v Semilech a Okresního státního zastupitelství v Semilech, vydává následující Opatření a Pokyn Justiční strážní Okresního soudu v Semilech.

Opatření předsedkyně soudu vedené pod Spr. 806/2020 se doplňuje následovně:

Všechny osoby vstupující do budovy Okresního soudu v Semilech jsou povinny chovat se ohleduplně tak, aby snížily na minimum riziko přenosu jakékoliv infekční nemoci a zejména možné šíření virové nákazy COVID-19, zejména dodržovat hygienické návyky a dodržovat minimální odstup 2 metru od další osoby. Dodržování rozestupů v budově soudu bude justiční stráž průběžně kontrolovat, zejména v prostorách před jednacími síněmi.

U každé osoby vstupující do soudní budovy bude i nadále před vstupem k bezpečnostnímu rámu požadováno zahalení nosu a úst rouškou.

Za zahalení rouškou bude považováno i jakékoliv podobné zahalení nosu i jiným předmětem, zejména šálou, jinou textilíí nebo podobným materiálem.

Pokud osoba odmítne použít ochranu roušku či jinou ochranu partíí nosu a úst, nebude vpuštěna. Jde-li o účastníka řízení, který má předvolání k jednání, oznámí justiční stráž neprodleně tuto skutečnost předsedovi senátu, který jednání nařídil.

Omezují se úřední hodiny Okresního soudu v Semilech pro veřejnost a nově se stanovují :

Pro podatelnu i pro jednotlivé kanceláře soudu platí

Pondělí : 7.30 hod. – 11.00 a 12.30 hod. – 14.00 hod.

Středa : 7.30 hod. – 11.00 a 12.30 hod. – 14.00 hod.

K nahlížení do spisu je nutné předem předjednat termín s vedoucí příslušné kanceláře.

Připomínám, že se na Okresní soud v Semilech může veřejnost obrátit jinými způsoby, konkrétně:

Telefonicky na čísle: **481 652 111**

e-mailem na adresu: podatelna@osoud.sem.justice.cz, datovou schránkou: **jxkabkp**

poštou na adresu: **Okresní soud v Semilech, Nádražní 25, 513 01 Semily**

faxem na čísle: 481 652 177

Děkuji za pochopení.

Toto opatření je účinné od 14.10.2020 od 7.00 hodin a platí do doby případné změny či odvolání.

Mgr. Vladimíra Paroulková
předsedkyně okresního soudu

